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Werkleitungshinweis
Das Erheben von Werkleitungen ist Sache des Unternehmers. Der Unternehmer hat sich vor Baubeginn über die Lage 
sämtlicher Werkleitungen bei den betreffenden Werken zu erkundigen und diese mit dem Werkeigentümer vor Ort 
zu markieren. Für bestehende Werkleitungen, in den Plänen übernimmt der Projektverfasser keine Gewähr (Lage, 
Vollständigkeit, etc.). Der Unternehmer hat in allen Fällen die tatsächliche Lage durch Sondagen abzuklären.
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41918Neubau MFH Rössligasse 1 und 3, Kerns
QubiQ AG, Dorfplatz 1, 6072 Sachseln
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Ingenieure und Geometer
Industriestrasse 4
6060 Sarnen

Ausführungsprojekt

Index Änderungen

Situation 1:100

Stu TAS

OK f. Bo. Erdgeschoss ±0.00 = 562.70 m.ü.M.

Baugrubenplan

60 / 126

Situation   1:100 Schnitt D   1:100Schnitt A   1:100

Schnitt C   1:100Schnitt B   1:100
27.09.2024

A Stu TAS03.10.2024

A/03.10.24 Gebäudeachsen ergänzt, Vermassung Baugrube auf Gebäudeachsen

Schemaschnitt   1:50
Bodenaufbau Baugrube, mit Dämmung

Schemaschnitt   1:50
Bodenaufbau Baugrube, ohne Dämmung

18B

B Stu TAS

Fundamente teils angepasst, Aushub bei Dämmung um Treppenhäuser angepasst, Vermassungen ergänzt,
Bereich Kranstandort angepasst

31.10.2024

B/31.10.24


